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Calidad, nuestro primer compromiso

Los diversos copramiscs adquiridos en
INH, an relacién a la calided para dar plas
satisfaocién a las exigacias de nestros clien -
tes se kesen, principalmente en:

Diseiio: fstas sm algues de las caracte -
risticas de dissD qe garantizen su calicd:

* Sehen evitad las pantes vy aristas vivas,
an el dojeto de tener un efecto coraa
limitadb en aoxdiciaes de servicio.

» Se hen eliminado las reebes, que pueden
&rer a los axdctares.

* Se hen calailado las seccianes, nés ddoi -
les, para carges e roura igwles a wn
130% & las nommelizades.

Materiales: 1as exigecias de caliced
sdore los materiales enplesdos en ruestros
prodctos se tradoen en 1a utilizacién de ace -
ros romelizados de alta calided, a los ge se
aplican tratamientos témicos. Del misno
mdo, €l apleo de aluminio de primera
fusién en las grapes, asi caw acercs inoxida -
bles, lataes per fectamente aontrastados en
los pasadores, nos asegura la calided que
buscamos.

Fabricacion: 1a calidad queth garantiza -
& por la utilizacitn de la estagecidn en
cliente para los hergjes vy la fundicidn
sanauta@dtica del alumnio.

Control: Ios sistems rdotizades de
amntrol garentizan tanto la trazabilided caro
la calided el antrol a 1o largp de todb el
proceso.
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Composite insulators

Isolateurs composés

Generalidades
Generalities
Generalités

Fn este catdlogo presentamos varios
modelos de aisladores poliméricos:

a) Aisladores destirads a fommar
cadaes de amarre v suspensidn hasta
66 KV, los agles pueden equipsr en sus
extraros celquiera de los herrajes
indiceds en 1a t&dla 1.

b) Alsladores rigides del  tipos
soporte hasta 36 Kv.

We cowv you in this catalogue,
different models of — canoosite
Iradlators:

a)Insulators uses in strain ad
sugoansion dain till 66KV, which can
incoporate in both eds, ayae of the
fittings irdicate in the tdole 1.

D) Pin imsdlatar ti11 36 K.

Inael 3

Dens ce catalogue, nous présentons
plusieurs modeles d’isolataurs
poliméres:

a) Isolatars destinégs a famer des
chaines d’alignament et de suspension
Jusqu’a 66 KV. A l'extyé@nité ke oS
chaines pavent étre mntés n’ importe
aelle famre indigées au tableau 1

b) Isolatars rigides du type sygoort
Jusqu’a 36 Kv.
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Aisladores, grapas y herrajes para lineas aéreas

Normas de referencia de aisladores compuestos
Composite insulators reference standards
Normes de référence des isolateurs composes

WNE 21909 ; CEI 61109
Alsladores oampuestos para  lineas
aéreas de cariente alterra.

WNE-EN 61466-1 ; CET 61466-1
Elarentos de cadams de aisladores
aapuestos para liness aéress. Parte 1:
clases mecdnicas y acplamientos de
extrams nomelizados.

UNE 21909 ; IEC 61109
Carposite insulators for a.c. over heed
lires.

UNE-EN 61466-1 ; TEC 61466-1
Carposite string insulator wnits for over
heed lines. Part 1: staderd stragth
Classes ad ed fittirgs.

Ensayos externos sobre aisladores poliméricos

External test over polymeric insulators
Essais externes sur isolateurs polimeres

UNE 21909 ; IEC 61109
Isolateurs carposites destinés aux
lignes aériares a corant altematif.

UNE-EN 61466-1 ; IEC 61466-1

Isolateur ooposites pour  lignes
aériames. Partie 1: classes mécaniques
et accrodhages des extré@mité standards.

Fh los leboatorics (BSI, en Ttalia,
haos realizad tods los ensayos de
disso vy & tipo establecids en las
nomes de referencia, an resultado
satisfactario. Dispoams de un indice
en €l asl figuran lcs axaycs realizads.
Este indice estd a disposiciin de
ruestros clientes que, a travds del
migo, podrdn  solicitamos los
protocolos que Cresn necesarios.

Tn 8L ldoratrdes, in Ttaly, we have
carried axt all the desion ad the e
test stablided in the referaxe
standards, with satisfactory resdlt.
INBEL hes a test index far all tham, this
index is at ar clients disposal.

Ad can be used in reguesting those
protocols that arr clients may ansider
neccessar'y to dotain.

Capacidad de ensayo en los laboratorios INAEL

Test capacity in our INAEL's laboratories

Capacité d'essais des laboratoires d'INAEL

Dans les laboratoires du (BST, en Ttalie,
mus avans réalisé tous les essais de
coogpetion et de type établis dans les
nomes de référence, avec un résultat
satisfaisant. Nous digposans d'un index
arr legel figrat les essais réalisés. Gt
index est a disposition de nos clients,
lesquels pauvent darernder les protoco -
les qu'ils cosiderent néoessaires.

Ios laboratorios de INREL tienen
caeecided para la realizacidin sdore 1os
aisladores carpuestcs, entre otros, &
los siguientes ensayos:

Fhsayos de disefo:

'E'EajO@tCﬂ:Sjm'

- Beayo e roara fragil

- Feyo e las inter fases

- Fhsayo carga-tienpo nucleo ensanblado
- Ensayo de los materdiales de nucleo
Fheayos de tipo:

- Fnsayo mecdnico carga tienpo

i Helacr

The INAEL laboratories could carry
ait the nest test over ooposite
insulatars.

Desing Test:

-Tarsion test

- Tnter fases test

- Gore lced-tine test

- Core meterials test

Type Test:

- Medhenical tensile lced-time test
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Ies ldooratoires d'INBEL ot la
aecité e réaliser arr les isolatars
capects, entre autres, les essais
suivants:

Fssail de conosption:

- Besal de tarsian

- Bssal e npare fragile

- Fesal & interdheses

- Fssal dharge-taps sur le noyau
assarblé

- Essal des matériaux camposant le
royau.

Eesai e type:

- Essai mécanique charge-tarps



Caracteristicas
Characteristics

Caractéristiques

+ Aisladores carpuestos por micleo de
fibra & viddo an resita g v
awalvente ce silicoa.

+ Nxleo & resim goxy an fibra &
vidrio E.CR. (Fléctrica vy
Quimicamente Resistente) .

« Silicow libre de EFOVL

+ Alsladores altamente ewldgicos en
s utdlizecion.

+ Sistam de aletas inclinadas an dos
didretros diferentes, an arplia linea
& fupm protegida.

+ Peo inferdar al 40% del equivalente
cerdmico.

+ (olor gris cielo S1502G segin INE
48103 (RAL 7035) que no produce
impacto viswal. Bajo pedido se
pueden suministrar en color azul
(RAL 5012) .

+ Ttercanbigbilidad total am modelos
& vidrio.

Tipo herraje superiar
Upcer hardware type

Carposite insulators,
filbreglass care ad silicoe housing.

Gore epxy fibreglass E.C.R. (Electric

ad (arically Resistant) .
Silicoe free of FAM nidoer.
« Mt vardalism insulatars.
+ W ater reellat insdlators.
Tnsulatars highly exolagic in their use.

Systam of sheds inclined with two
with wide

different diareters,
protected cregoege distance.

+ W eidght 40% lower then the equivalent

ceramic.

Finished in sky grey colar S1502G
(RAL
7035)that does ot produce visual
impact. Uder order they can ke

according to UNE 48103

suely in blue coloar (RAL 5012)

+ ToEl interdrangesbility with previcus

nmodels.

Tipo herraje inferdar
Lower hardware type

Type famure spériare

Carga mecdnica especificada
Specified medmical lcad
CGharge mécanique spécifiée
40 = 40 KN

70 = 70 KN

Type femure infériare

Tensidn asignada
Rated voltage
Tension assignée
20 = BIL 125 kv
30 = BIL 170 kv

© @@
|

Tipo de polucidn

Nech: polucién romal  (Nivel IT)
P: Alta polcién (Nivel IV)
Rillution type

Epty: Regular pollution (level II)
P: Hich pollutiom ( Ievel IV)
Tyre de polluticn

Rien: Rollution ronmele (Nivesu IT)
P: Hate pollution (Nivesu IV)

Ejamplo: Fl cddigo corresoodiente a un
aislador para tensidn asigeda de 20 Kv,
an anillo o|l en la perte sperdar vy
réuila en la perte inferdar an uB carg
mecénica especificada e 70 KN serdia
CS702B20.

Diferencias dimensiaeles

(campo gpcianal)
E I, U ver tdolas dimensiasles.

Dimentiasl differaces (gptiael)

(E,I,U) see dinentiael taoles.

Différences dimensiarelles

(chanps optiamel)
E I, U Vair tableax de dimensians.

Exarple: The code correspanding to an

insulatar for 20 KV rated woltage line,

with g2 conpling in the ugeer side ard
gocket in the lower side far a specified
mechanical loed of 70 kKN will ke

CS70AB20.
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epaxy with

» TIsolateurs carposés d'un noyeau en
fibre & vare avec résire i et
anelgyre de silicxe.

+ Noyeau e résine &oxi avec fibre de
verre E.C.R. (Résistante
Electriquarent et Chimigquement)

+ Silicxe libre de EFM

+ Isolatars anti-vandalisre

» Isolatamrs hydrofuges

+ Tsolatarrs a haut pouvoir éolagicue

+ Systare d’ailettes inclinées avec dax
diamétres différents, avec une grande
Tige de fuite protéode.

+ Poids inférieur de 40%
&ivalent en céramique.

+ Quilar gris bleu S1502G suivent la
norme UNE 48103 (RAL 7035) qui ne
produit auon inpact visuel. Sur
daverde, possibilité de les fammir de
coularr bleve (RAL 5012) .

o Terdencesbilité totale avec les
isgolatars en verre.

d s

Exaple: Ie code correspandant a un
isolatarr porr tension assignée de 20 KV,
arc celllet ar la pertie sp&dare ec
roalle sur la pertie infédare aec ue
charge mécanique spécifiée de 70 KN
serait CS702R20.
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* Bajo pedido podarcs suministrar aisladores am herrajes de tarefo 11, an carga de rotura de 40 KN.
* Uhder arder we can suply insulatars with herdware of size 11, with failing lced of 40 K.
* Sur comende nous pouvans foumir des isolatars avec fammres & taille 11, avec darge de rupture de 40 KN

Nuestros aisladores pueden egquipar
aslqiiera de los herrajes indicados en el
aedro anterior en avlqiera & sus
extrarcs.

Todos estos herrajes estédn faoricados
por estanpecidn en caliente v galvaniza -
dos por imersidn en caliente.

Sdore cada herraje van grabados de
forma indeleble los datos caracterdsti -
seguidamente:

- T

« Carga mecénica especificada
+Nivel de contaminacién

» Tensitn asigneca

« X0 y mes de fabricacidn

«Marca de fabricacién INAEL

Or insulators can equip awy of the Nos isolatars pavent éae éouipés de

fittings down in the dooe table in ay
of their edk.

All the fittings are marufactured by hot
farge ard hot dip galvanized.

On each fitting are pemenent arbossed
the next caracteristics data of the
irsdlator .

* Type

* Soecified medenical lced

« Bollution lesl

* Rated voltage

*Year and month of merufacture

« INAELs mark
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n'inporte quelle famre indigée au
tadblean suériar, sur n'inporte gelle
extrémté.

Tautes ces farmres st faoriquées par
estamege a dad et qalvanisées, par
immersion a chaud.

Sur deqe farure st gravées les
domées caractéristiqes e 1'isolatar,
domées que nous indiquaons ¢i-dessous:
* Type

 Charge mécanique spécifiée

« Niveau e pollution

s Tension assignée

« Arée et nois de fabricatian

«Marque de fabrication INAEL



Aisladores de amarre o0 suspension moldeados en una sola pieza para nivel de contaminacion |l
A single piece injected strains or suspension insulators for Il pollution level
Isolateurs d’alignement ou de suspension moulés en une seule piece pour un niveau de pollution I

Estos aisladores se fdoricen para
tasiaes & 24 a 6 KV y se utilizen
principalmente para aislamiento de
linees aéress an  niveles &
amtamirecién medics, @mivel IT, segmn
CET 60815) .

Trese insulatars are menufectired in
valtages to 24KV to 66 KV ad suitddle toke
Irstalled in places with a medium  pol utian
(ledl II, accoding to TRC 60815) .

(s isolatars st faorigués poar
des tasias de 24 4 66 KV et g'utilisant
principalarent por isoler les lignes
aériames avec des niveaux de pollutio
nmoyens, (MNiveau IT suivent la nomme CEL

60815) .

CS70**20 20 -2 520 162 238 125 50 1 12

CS70**30 30 -36 950 239 338 170 70 11 12

CS70**45U0 45 -3 1788 781 591 70 6 325 135 2,3 12

CS70**45T 45 -2 1254 538 424 300 120 19 3

CS70**66U 6 -7 2398 1050 786 380 165 28 3

CS70**66T 66 - 72 1864 807 618 380 165 2,5 3
NOTAS: NOTES: NOTES:

Bajo pedido podaros suministrar
aisladores an herrajes de tavero 11.
an carga de rotra de 40 K.

Ia lagitd total &l aisladar se dotiae
smend a la cota L la lagind &
anrbos herrajes.

Under reguest we can sugely insulators
with fittings of size 11. with failing lced
of 40 K\

The to@El lagth of the irgulator is the L
dimension plus the lagth or both

Sur camende nous pouvons fournir
des isolatars avec famures ce taille 11.
avec charge de rupture 40 K.

Ia loguar totale & 1'isolatar
s'dotient en gjotat a la e L, la
laguar des dax fermuaes.

*Para detamirer la referaxia eacta, sustituir xx por la designacién de los herrajes sperdar e inferiar (ver tebla 1 en pég. 6)
*Tn arder to determire the correct referance, replace xx by the designation of ugeer and inferdar fittings(see the tadle 1 in pag 6)
*porr dtaminer la référaxe exacte, sistituer xx par la dsigmatio des famrres supériare et infériare (wir taoleau 1 page 6)
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Aisladores, grapas y herrajes para lineas aéreas

Aisladores de amarre o suspension moldeados en una sola pieza para nivel de contaminacion IV
A single piece injected strains or suspension insulators for IV pollution level
Isolateurs d’alignement ou de suspension moulés en une seule piece pour un niveau de pollution |V

Bstes aisladores se faoricen ara tasiaes
e 24 a 66 K, estdh dissfads ara su
uilizacidn en lugpres & alta
antaninecidn mivel IV, segmn (BT 60815),
ya qe su sistara & dlatas incliredes de
gran didretro, carantiza ua aplia lins
¢ fup protegich .

These insulators are merufactured in
woltages of 24KV to 66 KV are suiteole to
Te installed in places with a hich polluticm
(lerl 1V acooding to TRC 60815), due to
thedr especial system of big diaveter
ched, which guarantee a big protected
cregeece distance.

Ces isolatars st faorigeés poar
des tasias e 24 a 66 KV et sot
coQUs porr e utilisation sur des liax
de haute omtamination ©Niveau IV
suiveant la nome CEI 60815). Leur
systare d'ailettes inclindes de grad
diaetre, garantit ue grande lige &
fuite proéede.

CS70**20P 20 -24 903 405 224 125 50 13 12
CS70**30PT 30 -36 1258 526 2525 215 95 15 12
CS100**30PF 30 - 36 1258 526 22,5 170 70 15 12
CS70**45PU| 45 -2 1864 807 818 325 135 2,5 12
CS70**45PT 45 - 52 1804 756 418,5 70 6 300 120 i9 3
CS70**45PE 45 - 52 1660 717 553 250 95 23 3
CS70**66PU| 6 -7R 2474 1076 813 380 165 3 3
CS70**66PT 6 -7R 2624 1100 607,5 380 165 2,5 3
CS70**66PE 6 -7 2351 985 544,5 325 140 23 3
NOTAS: NOTES: NOTES:

Bajo pedido podamos suministrar
aisladores an herrajes & tawo 11.
an cara de rotura de 40 K.

Ia lagitd toal &l aislador se dotiae
smendd a la coa L la lagitd &
anrbos herrajes.

Under regquest we can sugely insulators
with fittirgs of size 11. with failing Ieed
of 40 K.

Tre to=l lagth of the imsdlator is the L
dimension plus the legth or both

Sur camende nous pouvons fournir
des idlatars avec famues de taille 11.
avec darge de nupture 40 KN

Ia loagar tozle e 1'isclatar s'dotiat
en gjatant a la cddee I, la laguar des
dax farmures.

*Para. determirer la referancia exacta, sustituir xx por la designeciécn de 1cs herrajes superdar e inferdar (ver tabla 1 en pég. 6)
*Tn arder to determire the correct referance, replace xx by the desigration of ugper ard inferiar fittirgs (see the table 1 in peg 6)
*por dtaeminer la référace exacte, sistituer xx par la dsigation des famurres supériare et infériare (wir taoleau 1 page 6)

Industrias de Aparellaje Eléctrico 8



Aisladores rigidos moldeados de una sola pieza para niveles de contaminacion Il
Moulded pin insulators in one piece with a level of contamination |lI
Isolateurs rigides moulés en une seule piéce pour un niveau de pollution IIl.

Estos aisladores estdn especialmente
disdfiedos para la sugecidn de fomma
rigida de los codxctares, a los gooyes
de tardido eléctrico de nedia tensidn.

Se caracterizan por su gran resistaxcia a
la fledicn v por su gran linea & g,
nivel de antarinacidn IIT segn (BT 60
815, lo que los hace idhecs para
Tuggres de alta polucidn o de solicitides
e esfuer zos inportantes.

Fn su base van equipadcs de wn hearraje
galvenizado en caliente an wn peno &
acero inoxidable, de M-20 cn uwa
longitud de 120m. con sus
correspadientes tuercas v arandelas
Inoxicdebles. Se pede faordcar otras
Qocianes bajo padido. Fa 1la cabeza &l
aislador se ha mntad un harraje de
diss’o egpecial para sujetar en posicidn
vertical, hodzotal o irndlireda 1os
arductares eléctricos a través e
varillas prefomedss. Estos herrajes
estén qalvenizadcs en caliente v todes
Sus aristas estédn redodeadas para
evitar el roe an los axdrctaes o
posibles descarges arciales.

These iInsulators are  specially
designed for the sdgjection in rigid way
of thewires, to the electrical sygoorts of
medium tension. They are daracterized
by their grest resistance to the fledion
ad for their great aregeae distance,
lerl of antanretion IIT according to
TEC 60 815, what mekes them suitable
for places of high pollution ar for
aplicatias of inportant effarts. In their
kase they o equipgead of a fitting in hoc
dip glvanized with a pin of stainless
steal, of M-20 with a lagitde of
120mn. with their corresponding ruts
and stainless washers. We an

nmerufacture other cptions under order.

Tn the heed of the irgilator a fitking of
goecial design has keen momted to
hold in vertical, hodzotal ar inclined
position the electric wires throxh
prefamed bars. These fittings are hoc
rouded to avoid the close amtact with
the wires ar poesible partial disdharges.

@44
R

875

Ces isolataurs sont spécialament
ancus pour fixer rigiderent les
conductaurs aux appuis des  lignes
électriques de noyae tensian.

Ts se carectérisent par ue grance
résistance a la flexion et ar ue grande
lige & fuite, niveau de antanration
TIT suivent la nome (BT 60815. Ils smit
rarticulierament indiqués pourr des liax
de haute pollution cu pour e darende
dreffarts nportants.

A lar bese, ils sot é&qipés d'ue
farmre glvanisée a dad mnie d'un
boulon en acier inoxydable M-20 de 120
m de laguarr ainsi que ses écrous et
radelles correspandants.

Sur camende, n peut envisager
d'artres qotias.

A la e & likaar, a a maté
e fermure goécialanent conque pour
fixer en position verticale, hordzontale cu
inclinge les cAoles électrigies au travers
de tiges préformées.

Ces farures st qalvanisées a
dad et toutes ses arrétes st
arradies pour &viter le froctarent avec
les cAoles, au les poesibles d&darcges
Erdelles.

260

ARPT 06 CRP20| 20 - 24 635 269 351 6 150 63 34 3
ARPT 08 CRP20] 20 - 24 635 269 351 8 150 63 35 3
ARPT 06 CRP30[ 30 - 36 930 3717 437 6 200 100 4,25 3

Inael 9



Aisladores, grapas y herrajes para lineas aéreas

Glass Insulators
Isolateur en verre

Caracteristicas
Characteristics
Caracteristiques

U40 B 110 175 190 11 40 1,7 9
U 70 BS 127 255 295 16 70 3,5 7
U 70 BL 146 255 295 16 70 3,5 7
U 100 BS 127 255 295 16 100 3,7 7
U 120 B 146 255 295 16 120 3,8 7
Aislador U40B Aislador U70, U100, U120
Insulator U40B Insulator U70, U100, U120
Isolateur U40B Isolateur U70, U100, U120
1 75 83 50 32 1 90 110 70 45
2 150 160 90 55 2 150 200 115 80
3 210 230 130 80 3 210 280 160 115
4 270 300 165 100 4 285 370 200 150
5 315 370 200 12 5 330 460 240 185

A Tensitn soportada a dmpulsos tipo A Lichining inpulse withstand woltage A Teue aux docs de foudre 1.2/50 s

rayo 1.2/50us 1.2/50us B Tawe & 50% de la dformmtion aux
B Tensitn al 50% de amtomeo a B Lichining impulse flashover 50% docs e foudre.

impulscs tipo rayo waltaoe. C Teie a frégece indistrielle a sec
C Tesitn sgoortada a  frecuencia C Power freguency withstand D Tawe a frégexe indistrielle saus

Indstrial en seo. wltece @y phie.
D Tensién soportada a frecuencia D Power frequency withstand voltage

Indstral kejo 1hivia. fnet)

Industrias de Aparellaje Eléctrico 10



Suspension clamps GS
Pinces de suspension GS

Tipo, Dimensiones y pesos
Types, dimensions and weights
Type, dimensions et poids

GS1 | 144 50 18 16 2xXM10 15 5 12 28 0.50 40
GS2 173 58 18 16 2xM12 3 12 17 48 0.88 30
GS3 | 210 | 7A.5 27 16 2xXM12 4 17 23 70 1.18 30

* Bajo pedido se pueden suministrar an tamillo, tuerca y pasador, en lugar de huldn am pasador .
* Under arder they cen be given with screw, nut ad throwh pin, inteed of bolt with pin.
* 3 comance, elles pawvant ére faummies avec vis, &rau et tarjette, au lieu d'un boulon avec tarjette.

Admisissibility of conductors for GA & GS clamps
Admissibilité de cables pour pinces de pinces GA y GS

Tento las grapas de ararre caro las de
suspensién estdn previstas para su
utilizacidn an axductares de aleacidn
de aluninio o aluminio-acero, que
puedm estar equipadas o o an varillas
de proteccidn. Fn las tablas siguientes se
indican los didmetros méximos v
minimog del oconductor, que puede
incluir vardllas de proteccidn.

Both strain and suspension clamps are
intended for its use with aluminium-stesl
coductars, elther equipeed ar ot with
potective ok, In the next tables, the
maximum and minimum acceptable
caadctor diareters  (either alae or
with protective rods) are shown for both
types of clanps.

Aussi bien les pinces d'ancrage que
celles de sugpansion sont prévues pour
e utilisation avec des codictars en
alliage d’aluminium ocu  d’aluminium-
aler, qui pawvent étre équipéds ai mm
avec des tiges. Dans les tableax
sulvants, st indigés les diartres
neximeux et minimaux du cdble qui peut
inchure des tiges de protection.

IA-30 IA-56 IA-78 lO IA-30 IA-56
- 12 17 IA-110 TA-142 GA- 1 1 IA-30 IAS6 IA-78
GS3 17-23 LA-180 GA-2 10 16 IA-78 IA-110 IA-145
GA-3 | 16-20 LA-180
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Aisladores, grapas y herrajes para lineas aéreas

Strain Clamps GA
Pinces d’ancrage GA

Tipo, Dimensiones y pesos
Types, dimensions and weights
Type, dimensions et poids

G 1] 100 78 18.5 16 2xM10 2 5 10 35 14,4 0.45 50
GAl/1| 110 | 124 20 16 2xXM12 2 5 12 35 14,4 0.65 30
GA 2| 165 | 140 20 16 3xM12 3.5 10 16 60 2,7 1.10 30
G 3| 240 [ 170 2 16 4xM12 4.5 16 20 80 31 1.80 15

* Bajo pedido se pueden surinistrar an tomillo, tuerca y pasador, en lugar de hulén am pasador .
* Under arder they can be given with screw, nut ad thraoh pin, intead of bolt with pin.
* Qrr camande, elles pavant étre foumies avec vis, éorau et tarjette, au lieu d'un boulo avec tarjette.

Ball eye AB

Oeillet ovale a rotule AB

Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

AB 11 O | 1B |78 1 69 0.18 100
AB16| 27 | 52 | 16 | 103 16 110 0.44 50
AP 5&% 27 | 52 | 16 | 103 16 180 0.44 50

Industrias de Aparellaje Eléctrico 12




Standard Shackle GN
Manille Normale GN

M16

Fig. 1 Fig. 2

Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

GN 23 [ 65|13 [ 35 75 2 50

N ®uesi7o) [ 23 | 65 [ 13 | 35 125 0.32 2 50
QN 16 30 [68,5] 16 | 33 100 0.52 2 50
GNT 23| 65|13 |35 125 0.36 1 50
GNT 16 30 [68,5] 16 | 33 100 0.57 1 50

Twisted Shackle GR and GRT
Manille a 90° GR et GRT

27 max.

27 max.

Fig. 3 Fig. 4

Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

GR 120 0,65 3 50

GRT 120 0,70 4 50
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Aisladores, grapas y herrajes para lineas aéreas

Ball Clevis HB
Oeillet a rotule HB

>

>
/\

[
\

Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

HB 11 |M12| 30 | 11 60 il 75 0.245 100
HB 16 [M16] 40 | 15 | & 16 100 0.750 25
B 16 |M16( 40 | B teoie 16 160 0.750 25

Clevis Eye HP-R
Oeillet Transversal du type HP-R

45°

>37
N\
/
Mis

87

AT

Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

HP-R

Nuestros medios de investigacidn vy Qur research ad testing facilities allow Nos noyens d investication et dessais
a0 faciliten la qoumizacién de las careful qotimizecion of the carecteristics pemrettent que nos produits atteignent
caracteristicas de nuestros productos. of ar products. des carectéristiques optinales.

Industrias de Aparellaje Eléctrico 14



Socket eye R
Logement de rotule R

C L] D L T D
o o
A i N
\
< <
B
Fig. 5 Fig. 6

h la faricacidn e ruestros herrajes s B the manufachore of all ar fittinos, Das la fAricarion de ros accéssnires an
utilizan acercs ro aleados segn MNE-  we use uelloed stesl, accoding to ubilise des acdars ros allids anat la rome
EN 10083-1 calvenizados en caliente. MNE-EN 10083-1 hot dip galvanized. WE-EN 10083-1 calvaniser & dard. Ies
Ios herrajes INBEL estén fabricados de The 1N\REL s fittings are merufactured  accésoires INAEL gt faorigées selon les
acuerdo a las nonmas, RU6617C, according to RU6617C, THHB0120 and normes, RU6617C, TEHC60120 et UNE

CEI60120 vy UNE 21009. NE 21009. 21009.
Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques
R11 7 16 | 41,5 11 70 0,180 5 100
R11P 7 16 117 11 75 0,270 5 50
R16 11 15 | 50,5 16 A 110 0,510 6 50
R16P 11 15 | 110,5 16 A 110 0,640 5 25
Rl16A | 11 15 | 50,5 16 A 140 0,510 6 50
R16AP | 11 16 133 16 A 160 0,64 5 25

Yoke YG
Palonnier YG

Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

YG 140 6
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Aisladores, grapas y herrajes para lineas aéreas

Eye Bolt TA
Oeillet & Ecrou TA

200
120
@ ___ /‘\
S N
i J NG
» S U
bf)
o
Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

* Oes lagitdks v @ & tomillo, casultar.
* Other dimensians please ask for it.
* Paur d’autres dinensians, priére de nous cansulter.

Yoke YG-C

Palonnier pour ancrage YG-C

g AT
W
/ o
Ejarplo de mmtaje. y, |
Assarbling exanple o Vs TT m
Exenple de montage N ) # # N
1

12
Ll
e

Fh €l suinistro del Yup-YG-C se incluyen 1os tirentes.
The tie ro¥ks are included in the supoly .
Avec le malamier en amix, sot foamis les retelles.

Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques
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Lenghtening Piece AL
Rallonge AL

EET] ]
&8 I
X Y Mo
-, 21 L 21
J ®\>
-
ol -
o
Caracteristicas
Characteristics
Caractéristiques

AL 75 17 75 105 0,6 50
AL 300 18 300 115 16 10
AL 450 18 450 115 2,3 10
AL 500 18 500 115 2,6 10
AL 625 18 625 115 3.2 10

Single Extension Link ALS
Rallonge Simple ALS

o ©

45

Caracteristicas
Characteristics
Caracteristiques

AIS-1/470| 470 13,5 29 6

(*) Bajo pedido la cota A es adgptable a las (*) The A dimension can be denged to suit (*) Ia cbte A est admtable ax besoins du client,
rnecesidades &l cliente. costurer’ s requirarents. sur demende.
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Aisladores, grapas y herrajes para lineas aéreas

Strain chains
Chaines d’ancrage

1 - Hxgilla Bda
Bl devis
Rotule a chape
2 - Aislador caorpuesto
Corposite insulator
Isolatar caposite
3 - Algjamiento de rdadla
Socket ey
Accouplarent de rotule
4 - Grama e amrre
Tension clamp
Pince d’ancrage

1 - HogillaBda .
Bl devis.
Rotule a dape

2 - Adlador de vidrdo.
Glass insulator
Isolatar en verre

3- Algjaniento de rdtila
Socket e
Accouplarent de rotule

4 - Alarcpdera
Extension 1irk
Rallage

5 - Grapa de ararre
Tension clamp
Pince d’ancrage

Industrias de Aparellaje Eléctrico 18
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- Hoquilla Bila

Bl deads
Rotule a dape

- Aislacor de vidrio

Glass insulatar
Isolatar en verre

- Algjaniento de réadla

Socket eye
Accouplarent de rotule

- Grapa de suspansidn

Suspension clamp
Pince d’alignament

- Aislador carpuesto

Coposite insulator
Isolatar carposite

- Algjariento de réaila

Socket eye
Accouplarent de rotule

- Grapa de suspansidn

Suspension clamp
Pince d’alignement



&

INAEL rower Brasil Ltda

®»

Rua Francisco Rocha n° 62, INAEL - US.A.
Conjunto 506 Batel 500 N. Michigan Ave., suite 1500
CEP: 80.420-130 Chicago, IL 60611
Curitiba - Parana - Brasil Tfno.: +1(312)-203-0133
Tel: +55-41-3677-1312 e-mail: export@inael.com

e-mail: power@inael.com

& @

INAEL - UK. INAEL - CHINA
53 Milford Road, Trading Estate Huai Hai China Tower, Room 513
Reading, Berkshire RenMin Rd 885, Shanghai 200010
RG1 8LG, U.K. Tfno.: +86 (0) 21 6141 3309
Tel: +44 118 951 2170 e-mail: export@inael.com

e-mail: uk@inael.com

INJE‘ ELECTRICAL SYSTEMS, S.A.

Poligono Industrial
Jarama 5

E-45007 Toledo (Espana)
Tel.: +(34) 925 23 35 11
Fax: +(34) 925 23 39 01
http://www.inael.com
E-mail: inael@inael.com

INAEL, S.A. aplica una politica de continuo desarrollo a sus productos y se reserva el derecho de realizar cambios en las especificaciones y caracteristicas técnicas sin previo aviso. El contenido
del presente catélogo no tiene otro alcance que el simplemente informativo, sin valor de compromiso alguno. Para cualquier informacion consulte con INAEL, S.A.

INAEL, S.A. applies a policy of continuous development of its products and reserves the right to make changes in the specifications and technical characteristics without notice. The present
catalogue has not other objective that give information, with any compromise. For further information please contact INAEL, S.A.

INAEL, S.A. applique une politique de développement continu a ses produits et se réserve le droit de faire des changements dans les spécifications et caractéristiques techniques sans préavis.
Le contenu du présent catalogue n’a comme seul objectif que de donner des informations, sans aucun engagement. Pour plus d’informations veuillez contacter INAEL, S.A.

CAT 5 06 2007



